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Vážení spoluobčané, milí sousedé a přátelé. 
 
Už zase zde máme prosinec a konec roku, dny se krátí a počasí bývá nevlídné. 
K tomu chceme všichni před koncem roku stihnout vše, co se nám během roku 
nepovedlo. A do toho ještě Vánoce, kdy se snažíme mít doma vše v nejlepším 
pořádku a mít včas dárky pro své nejbližší, abychom aspoň na svátky mohli na 
chvíli vydechnout a zhodnotit ten právě končící rok. Pevně věřím, že většina z vás 
tento rok jen neprožila, ale udělali jste vše pro to, abyste si jej opravdu užili. 
Vzpomeňte, co se vám podařilo, kdo vám s čím pomohl, komu jste pomohli vy, 
kdo se k vám třeba jen pěkně zachoval nebo se na vás upřímně, bez očekávání a 
s láskou usmál. Možná takové maličkosti vyváží i menší nezdary, které se vám 
během roku udály, nebo to, co se vám nepodařilo. Právě drobnosti, kterými jsme 
my potěšili jiné či někdo potěšil nás, bývají pro nás často těmi největšími dárky. 
Mysleme na to a i v dalším roce a oceňme ty, jež nás takto obdarují a zároveň i my 
potěšme ostatní. A když budete příští rok zase bilancovat, možná budete sami 
překvapeni, jaký skvělý rok to byl.  
I já bych obdobně jako v minulých letech chtěl poděkovat všem, kteří se na životě 
naší obce podíleli, podali pomocnou ruku při organizování obecních akcí nebo se 
aktivně zapojili do práce pro obec a ostatní spoluobčany v rámci některých spolků 
působících v obci. Děkuji zároveň i těm, kteří třeba jen zvedli pohozený papír a dali 
jej do koše. I když se to jeví jako maličkost, tak to svědčí o tom, jaký vztah k naší 
obci máte. Přeji naší obci co nejvíce takových maličkostí, díky kterým bude obec 
hrdá na své občany a občané na svou obec. Zároveň přeji nejen obci, ale vám všem 
takové sousedy a přátelé, kteří nebudou mít nikdy problém s tím pomoci vám i 
ostatním. 
 
Vážení spoluobčané, přeji vám všem opravdu klidné prožití svátků vánočních i 
konce tohoto roku a hlavně hodně zdraví, rodinné a pracovní pohody v roce 
následujícím. 

 
    Mgr. Roman Čagala 
starosta obce Vyšní Lhoty 

 



Uzavření Obecního úřadu Vyšní Lhoty v době vánočních svátků 

 

Oznamujeme, že poslední úřední den v letošním roce bude ve středu 
17.12.2025.  První úřední den v roce 2026 bude v pondělí 05.01.2026. 
 
Uzavření knihovny ve Vyšních Lhotách 
 

Knihovna ve Vyšních Lhotách bude v době od 19.12.2025 do 05.01.2026 
uzavřena. 
Otevřeno bude opět od úterý 06.01.2026. 
 
Vánoční provoz Pošty Vyšní Lhoty  
 

24.12. – 26.12.2025 zavřeno 
29.12.2025  08:30 – 12:00 
30.12.2025  14:00 – 17:00 
31.12.2025 a 01.01.2026 zavřeno  
 
Vybírání poplatků za odpady a psy v roce 2026 

Místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství 
(tzv. poplatek za odpady) na rok 2026 ve výši 600 Kč/ osoba 
a poplatek za psy ve výši 50 Kč/ pes, za každého dalšího psa 
téhož majitele 100 Kč, lze uhradit kdykoliv v úředních dnech 
(pondělí a středa v době 08:00 – 11:30 a 13:00 – 16:00 hod.), 
od 12.01.2026 nejpozději do 15.11.2026, v hotovosti na 
Obecním úřadě ve Vyšních Lhotách, nebo bankovním 

převodem na účet 1685948359/0800. Variabilní symbol vám sdělíme na 
telefonním čísle 558 692 272, v loňském roce přidělené VS zůstávají platné. 
Známky na popelnice na rok 2026 lze taktéž vyzvednout na obecním úřadě Vyšní 
Lhoty od 12.01.2026. 

 



 

Lhotský bál 

Zastupitelstvo obce Vyšní Lhoty zve 
občany na Lhotský bál, který se bude 
konat v pátek 30.01.2026 od 20:00 
hodin v sále restaurace Maryčka. 
Předprodej vstupenek bude na 
Obecním úřadě ve Vyšních Lhotách 
od 19.01.2026. 
 
 
 

Jelikož chceme navázat na tradiční tombolu, obracíme se na fyzické 
podnikající i právnické osoby, případně další občany se žádostí o 
poskytnutí cen do tomboly. 
 

Činnost Klubu zahrádkářů v roce 2025 

 
V průběhu tohoto roku jsme uspořádali několik společenských setkání především 
v areálu moštárny.  Naší hlavní činností je především moštování ovoce. Tuto 
službu využili hlavně občané naší obce, ale i občané z okolí. Celkem bylo vyrobeno 
cca 2,5 tis. litrů kvalitního jablečného moštu. Tuto službu zajišťovali B. Vlček a J. 
Skotnica.  
 V jarním období jsme prořezávali ovocné stromy u mateřské školy a rovněž jsme 
upravili pozemek kolem moštárny – především nové ohniště.  Vysadili jsme na 
veřejných místech přes 300 drobných cibulovin, které na jaře jistě udělají radost 
všem občanům. 
Poděkování patří Obecnímu úřadu Vyšní Lhoty za vybudování zpevněné 
příjezdové cesty k moštárně. Věříme, že spolupráce bude pokračovat i v dalším 
období. 
 

Za Klub zahrádkářů Miroslava Kohutová 

 

Zprávičky z naší školičky 

V uplynulých týdnech jsme v mateřské škole prožili mnoho 
společných aktivit, které přinesly dětem radost, nové zážitky i 
poučení. Podzim jsme zahájili oblíbeným dlabáním dýní s rodiči, 

během kterého vznikla celá řada krásných výtvorů. Na tuto tvořivou část navázala 
lampionová procházka ke včelím úlům, kde jsme si společně zazpívali písničku 
„Spí brouček, spí i beruška“ a zarecitovali krátkou říkanku. 



Velkým zpestřením bylo také divadlo Ententýky, které dětem představilo veverku 
Terku a myšku Klárku v představení O pravidlech. Pohádka byla poučná i zábavná 
a děti si ji velmi oblíbily. 
V tomto období nás navštívila Česká školní inspekce (ČŠI). Od inspektorek jsme 
obdrželi velkou pochvalu za provedené bezpečnostní změny v prostorách 
mateřské školy i za připravené podnětné prostředí pro děti. Toto ocenění nás 
velmi potěšilo a je 
pro nás motivací do 
další práce. 
Adventní čas jsme 
společně zahájili 
rozsvícením 
vánočního stromu, 
které bylo spojeno s 
tvořivými dílničkami. 
Nechyběl ani prodej 
dětských výrobků, 
mezi kterými byla 
keramika, linecké 
cukroví i další krásné 
drobnosti. Akce se velmi vydařila a přinesla příjemnou sváteční atmosféru. 
Rok jsme zakončili čertím rejem a návštěvou Mikuláše, anděla a čerta, kteří 
dětem přinesli nadílku za jejich statečné básničky a písničky. 
Tím ale naše prosincové aktivity nekončí. Čeká nás ještě posezení v knihovně s 
vyprávěním o vánočních tradicích a také tradiční nadílka pod stromečkem, na 
kterou se děti již velmi těší. 

Vánoční přání 

Přejeme všem dětem, rodičům i přátelům naší školky klidné 
a radostné Vánoce plné pohody, vzájemného porozumění 
a společných chvil. 
Ať je nový rok štědrý na zdraví, úsměvy, dobrou náladu i 
příležitosti — ať už v životě, nebo v našem „školkovém“ 
světě. 

                                                                                                                                
Ředitelka MŠ Silvie Ivánková s kolektivem 

 
 
Oznámení Severomoravských vodovodů a 
kanalizací Ostrava a.s. – změna ceny 
vodného od 01.01.2026.  
 

Na základě usnesení představenstva 
akciové společnosti Severomoravských vodovodů a kanalizací Ostrava a.s. byly 
schváleny nové ceny vodného s účinnosti od 1. ledna 2026 takto: Voda pitná 
(vodné) 74,09 Kč/1 m3 (vč. 12% DPH). 



SDH Vyšní Lhoty 
 
Obec Vyšní Lhoty získala finanční podporu z CSG Nadačního fondu v 
rámci programu Podpory hasičských jednotek. Díky této dotaci bylo 
možné pořídit moderní vybavení pro místní Sbor dobrovolných hasičů. 
Z poskytnuté dotace ve výši 61.034 Kč byly zakoupeny zásahové přilby 
Dräger HPS 7000 PRO se svítilnami v počtu 6 kusů. Celková hodnota 
pořízeného vybavení činí 89.000 Kč. 
Nové přilby zvýší bezpečnost našich hasičů při zásazích a přispějí k 
efektivnějšímu plnění jejich důležitého poslání – chránit životy, zdraví a 
majetek občanů. 
Obec Vyšní Lhoty děkuje CSG Nadačnímu fondu za poskytnutou 
podporu a všem členům Sboru dobrovolných hasičů za jejich obětavou 
práci pro naši obec. 
 

          

 

 

 

Kulturní výbor 

Ohlédnutí za vánočním tvořením a rozsvícením vánočního stromu. 
Tentokrát již koncem listopadu se občané sešli u příležitosti rozsvěcení vánočního 
stromu. 
První část odpoledne byla věnována hlavně dětem, které se svými rodiči a 
prarodiči zaplnili sál v Maryčce, kde na ně čekaly „tvořící stolečky“ s různými druhy 
tvoření: malování perníčků, psaní Ježíškovi, drátkování, tvorba Mikulášků z vlny, 
lodičky z voskovými svíčkami.  
 



Poděkování patří těm, kteří 
věnovali přípravě svůj volný čas, 
aby pak své nápady mohli 
nabídnout dětem v rámci tvoření: 
B.Tomoszková, M.Řezníčková, 
I.Bílková, p.Kubicová, 
H.Depčinská, J.Ramíková s dcerou 
Andy, S.Ivánková, A.Holendová, 
I.Kohutová. Všechno tvoření 
probíhalo pod křídly úžasného 
„Anděla“ J.Ramíkové.  
K příjemné a výborné náladě 

přispěla i nabídka a prodej domácích dobrot a nápojů pro malé i velké, které 
napekly a připravily členky Senior klubu. Zasloužily se o to A.Talíková, M.Kukačová, 
M.Dybová, D.Horylová, V.Motlochová, Z.Dulavová. 
 
Nádherné vystoupení zpěváčků vánočních písní dojalo všechny přítomné v čase 
před rozsvěcení vánočního 
stromu. Pod vedení B. 
Tomoszkové to byly slečny 
Kristýna Švrčková, Verunka 
Kohutová, Ema Řezníčková, 
Nikolka Švrčková, Lucka 
Kohutová a chlapci Šimon 
Řezníček, Vítek Tomoszek a 
Toník Tomoszek na flétnu.  
Následně se mohli přítomní 
přesunout k hasičárně, kde 
mohli ochutnat zabijačkové speciality i teplé vánoční nápoje. Hudba, posezení ve 
stanech, venkovní ohně – to vytvořilo báječnou večerní vánoční atmosféru! Také 
členům Svazu dobrovolných hasičů patří velké poděkování, ať D.Velčovskému a 
M.Sikorovi, tak všem aktivně zapojeným do této akce. 
Nakonec můžeme pochválit i počasí, které tentokrát bylo opravdu vánoční! 

 
Mgr. Vlasta Motlochová 

Kulturní výbor obce 
 

Senior klub 
Mikulášský výšlap na Prašivou 
Po roce si senioři zopakovali zimní výšlap na Prašivou. Šli jsme dvěma trasami, 
někteří šli od Kohutky, druhá skupinka vyšla ze zastávky Pod Prašivou. Počasí si 
pro nás nachystalo překvapení a to formou náledí a zmrzlého sněhu. Úspěšně jsme 
náročnou cestu překonali a zaslouženě usedli v příjemně vytopené chatě na 
Prašivé. 



 
Po pohodovém posezení a 
dobrém jídle jsme se bezpečně 
vrátili domů a slíbili jsme si, že 
v dalším roce trasu na naši 
Prašivou, opět zvládneme. 
Při čtení těchto řádků si většina 
pomyslí, to je toho, vyjít na 
Prašivou. Avšak nejstaršímu 
účastníkovi výstupu je 84 let, 
dalším 78 let, 76, 75, 74 a 71 let a 
proto si všichni zaslouží obdiv a 
uznání. 

 

Jezdecký klub Vanilla 

Jezdeckému klubu Vanilla se letos opravdu dařilo. 

Letošní sezóna byla pro 

Jezdecký klub Vanilla velmi 

úspěšná. Na Moravském 

pony šampionátu zazářil 

Sebastian Kudělásek, který 

se stal šampionem mladého 

vystavovatele a k tomu 

přidal titul vicemistra v 

disciplíně Lead Rein. Naše 

klidná kobylka Wiske si 

odvezla titul šampionky 

plemene Shetland pony a Marika Stonišová z Raškovic s poníkem Juliusem ovládla 

kategorii First Ridden. 

Úspěchy ale nepřišly jen z pony 

šampionátu – hned na jaře nám 

stáj ožila dvěma novými hříbaty 

a tři členky klubu letos úspěšně 

složily zkoušku Hobby jezdecké 

minimum. Máme radost, že se 

náš klub rozvíjí jak sportovně, 

tak v práci s mladými jezdci, a 

těšíme se, co přinese další 

sezóna. 

 



SK Nošovice -Lhoty 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Novoroční fotbálek se uskuteční na hřišti v Nošovicích od 15.00 hodin. 

 

 

 

 

 

 

Prodej místenek bude zahájen 

dne 14.01.2026 na FB SK 

Nošovice-Lhoty. 

Občerstvení zajištěno, večeře 

výběrem ze tří dobových jídel 

v režii restaurace. 

 

Lhotský informátor – periodický tisk územního samosprávného celku, je vydáván 6 x ročně, obsahuje informace z oblasti státní 

správy a samosprávy, zapsán do evidence periodického tisku pod ev. číslem MK ČR E 10254, vydává v počtu 370 ks Obec Vyšní 

Lhoty se sídlem Vyšní Lhoty č.p. 244, PSČ: 739 51, zdarma, IČO: 00577014, tel: 558 692 272, e-mail: obec@vysnilhoty.cz,  

www.vysnilhoty.cz,  DS: 924bk7r 
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